
 

НАЦЫЯНАЛЬНАЯ АКАДЭМІЯ НАВУК БЕЛАРУСІ 

АДДЗЯЛЕННЕ ГУМАНІТАРНЫХ НАВУК І 

МАСТАЦТВАЎ 

ІНСТЫТУТ ГІСТОРЫІ 
 

ІНФАРМАЦЫЙНЫ ЛІСТ 

 

Шаноўныя калегі! 

Запрашаем Вас прыняць удзел 

у Навукова-практычнай канферэнцыі 
 

«ПРАБЛЕМЫ І ЗАДАЧЫ АНТРАПАЛАГІЧНАЙ НАВУКІ  

Ў XXI СТАГОДДЗІ» 
 

Даты правядзення канферэнцыі: 24 – 26 чэрвеня 2026 г. 

Месца правядзення канферэнцыі: Інстытут гісторыі НАН Беларусі 

 

Асноўныя накірункі работы канферэнцыі 

1. Новыя вынікі палеаантрапалагічных даследаванняў  

2. Дэмаграфічны і сацыякультурны напрамкі ў антрапалагічнай навуцы  

3. Ауксалагічнае і канстытуцыянальнае вывучэнне сучаснага насельніцтва 

4. Медыцынская і спартыўная антрапалогія 

 

У рамках канферэнцыі будзе праведзены круглы стол для маладых навукоўцаў 

"Сучасная антрапалогія". Жадаючых прыняць удзел у даным мерапрыемстве просім 

пазначыць гэта ў заяўцы. 

 

Рэгламент: выступленні на пленарным пасяджэнні – да 20 хвілін, на секцыйных 

пасяджэннях – да 10 хвілін. 

Рабочыя мовы канферэнцыі: руская, беларуская, англійская. 

Тэрмін падачы заявак у аргкамітэт: да 25 мая 2026 г. У заяўцы на ўдзел у 

канферэнцыі паведамляецца назва даклада і звесткі пра аўтараў – імя, прозвішча, імя па 

бацьку, вучоная ступень, званне, месца працы, пасада, кантактныя адрасы, тэлефоны, e-

mail, інфармацыя пра неабходнасць забеспячэння мультымедыйнай тэхнікай. Усе звесткі 

неабходна прадастаўляць на рускай (беларускай) і англійскай мовах. 
Матэрыялы канферэнцыі пасля праходжання рецэнзавання могуць быць апублікаваны ў 

штогадовым зборніку навуковых артыкулаў «Актуальные вопросы антропологии». Правілы афармлення 

публікацый – на сайце Інстытута гісторыі НАН Беларусі: https://history.by/actual_issues_of_anthropology/. 

Аб'ём артыкула не менш за 14 і не больш за 28 тыс. знакаў. Артыкулы прадастаўляюцца аўтарамі падчас 

працы канферэнцыі або дасылаюцца пазней (тэрмін падачы артыкула – да 1 кастрычніка 2026 г.). 

 

Аргкамітэт пакідае за сабой права адбору дакладаў для ўдзелу ў канферэнцыі і 

артыкулаў для публікацыі.  

Аплата праезда, харчавання і пражывання за кошт камандзіруючых арганізацый. 

 

Адрас аргкамітэта: 220072 Беларусь, Мінск, вул. Акадэмічная, 1 

Інстытут гісторыі НАН Беларусі, аддзел антрапалогіі, каб. 213 

Тэл.: +375-17-379-27-96, факс: +375-17-379-18-34. E-mail: belantrop@history.by 

 

Аргкамітэт канферэнцыі 

https://history.by/actual_issues_of_anthropology/
mailto:belantrop@history.by

